11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.05.2014 18:53:09

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.05.2014 19:01:16

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288432/answer/288433




[TpuyuHOM MOXKeT OBITh 3aKUBIIIAs IIOTEPTOCTH IOCTIe MacTypOaluy UK IOJI0BOTO aKTa - B TAKOM
CIy4yae MUTMEHTHOE MATHO 6e30macHo. Ecy &Ke MITHO BO3BHIIIAETCS HAfl KOXEH, OTIMYaEeTCs 110
IIJIOTHOCTH OT OKPY2KAIOIINX TKaHeH, - 00paTUTeCh K JepPMaTOJIOTy U\UIM OHKOIEPMAaTOJIOTy.



